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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Inga delar krävs – Ta bort höljet.

Inga delar krävs – Ta bort de befintliga lagren.

Övre lagerstöd 2
Nedre lagerstöd 2
Skruv (5/16 x 2 tum) 1
Mutter 1
Bussning 2
Bricka 4
Svänghjulsenhet 2
Saxpinne 2

Montera satsen.

Inga delar krävs – Montera höljet.

Förbereda maskinen
1. Tryck på STOPPKNAPPEN och vänta tills alla rörliga delar har stannat.
2. Lägg gräsklipparen på sidan.
3. Sätt strömbrytaren i AVSTÄNGT läge.
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Figur 1

1. AVSTÄNGT läge 2. PÅSLAGET läge
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Ta bort höljet
1. Lyft upp den bakre delen av höljesringen och

arbeta dig runt ringen med att lossa de sex
klämmor som håller fast ringen vid höljet. Skjut
höljesringen bakåt för att ta bort den.
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Figur 2

1. Höljesring

2. Ta bort gummiskydden som sitter på höljets
fästen.
Spara dem för montering senare.
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Figur 3

1. Gummiskydd

3. Ta bort de åtta skruvar som håller fast höljets
fästen vid höljet.
Spara dem för montering senare.
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Figur 4
Maskinens vänstra sida visas. Upprepa på höger sida.

4. Tryck försiktigt fliken på höljets fäste inåt och
nedåt så att höljet lossnar. Upprepa för alla
höljesfästen.
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Figur 5

1. Hölje 2. Höljesfäste

5. Lyft höljet uppåt och bort från chassit. Lägg det
åt sidan.
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Figur 6

Ta bort de befintliga lagren
1. Ta bort skruven och skyddet som sitter över

hjulgaffeln.
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Figur 7

1. Skruv 5. Lager
2. Skydd 6. Distansbricka
3. Låsmutter 7. Hjulgaffel
4. Bricka

2. Ta bort låsmuttern som håller fast hjulgaffeln
vid chassit, samt brickorna, lagren och
distansbrickan som sitter på chassit.
Hjulgaffeln ska då glida ut.

3. Ta bort eventuellt skräp i svänghjulsutrymmet.

Montera satsen
1. Montera det nya övre lagerstödet genom att

rikta in chassits räfflor med urgröpningarna i
lagerstödet. Tryck in för hand.
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Figur 8

2. Sätt i det nya nedre lagerstödet underifrån.
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Figur 9

1. Skruv (5/16 x 2 tum) 3. Mutter
2. Nedre lagerstöd

3. Använd den medföljande skruven (5/16 x 2 tum)
och muttern för att dra åt det nedre lagerstödet
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på det övre lagerstödet och chassit så att det
sitter ordentligt.
Ovansidan av det nedre lagerstödet ska vara i
jämnhöjd med det övre lagerstödets yta.

4. Ta bort muttern och skruven.
5. Tryck in två plastbussningar i lagerstöden med

handen eller med muttern och skruven så att de
sitter på plats ordentligt.

Viktigt: Var försiktig så att du inte skadar
flänsen eller lagerstödens insida.
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Figur 10
Montera plastbussningarna

6. Lägg till en bricka på hjulgaffelns ansats.
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Figur 11

1. Bricka 3. Saxpinne
2. Hjulgaffelns ansats 4. Bricka

7. Sätt i hjulgaffeln i lagerstöden underifrån från
chassit.

8. Lägg en extra bricka över gaffeln och montera
saxpinnen. Böj benen runt gaffeln med tång.

9. Kontrollera att hjulet kan svänga fritt.
10. Upprepa proceduren med det andra svänghjulet.

Montera höljet
1. Montera höljet över chassit.
2. Dra flikarna på höljesfästet inåt och uppåt över

höljesfästet.
3. Montera och dra åt de åtta skruvar som du tog

bort tidigare i steg 3 i Ta bort höljet (sida 2).
4. Montera de fyra gummiskydd som du tog bort

tidigare i steg 2 i Ta bort höljet (sida 2).
5. Sätt tillbaka höljesringen genom att skjuta

klämhuvudena under höljets främre kant och
sedan trycka ned längs höljets omkrets för att
fästa de omgivande klämmorna på höljet.

6. Sätt strömbrytaren i PÅSLAGET läge. Återuppta
normal drift.
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